£
#

n.'dTracIe

lsn
ap01:2015 000 T4 «MopwmnHuk-Tpenn>» 8 800 775-04-11

Habop MeTumkoB m nnawek 40 np.
M3-M12 TOPTUL JGAI4001

LleHa no 3anpocy 'loa3akas
LleHa 1 Hann4me Ha 20.05.2024 11:35 (MCK)

@k{@ Ty = : CaMOBbLIBO3: == MWH.CyMMa 3aKa3a

o) //// i [ JocTaeka: @ : = .y

g g ) / / I /l/’illli,i,i/ g ’ q @ oT 160P 6ecrnnaTHo @:.' 5008

QO T

(2X)

AT
LD OCHOBHbI€ XapaKTEepPUCTUKH

Tosap napTHepa Het

OnucaHue

Pe3bboHape3Hon Habop no meTasnny 40 np. TOPTUL JGAI4001. B KOMNAEKT BXOAAT METHUKM U MJIALLKN OCHOBHbIX pa3Mepos M3-
M12. MeT4mku 1 nnawkm: M3x0.5, M3x0.6, M4x0.7, M4x0.75, M5x0.8, M5x0.9, M6x0.75, M6x1.0, M7x0.75, M7x1.0, M8x1.0,
M8x1.25, M10x1.25, M10x1.5, M12x1.25, M12x1.5, s NPT-27 Pe3sbosble wabnoHsl: 0.5, 0.6, 0.7, 0.75, 0.8, 0.9, 1.0, 1.25, 1.5, 1.75,
27, 28 BopoTok ans nnawek: 1» / 25mm O.D. BopoTok g1 MeT4MKoB: M3~M12 Kntoy ans Mmetynkos: M3~M6 OTBEpTKa:
0.6x3mm L=93mm Pa3mepsl keinca: W300 x D230 x H53 mm

Ocpuc npogax: r. Mocksa, OCTanoBCckum npoesg, busHec ueHTp «Kanutan», info@podtrade.ru
0. 3, CTpoeHwue 6, 2-o1 3Tax, ocpuc 211 MH-MT: ¢ 09:00 oo 18:00



